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Svislé nosné konstrukce – výpočet, správné řešení

Řešení:
1. Z nabídky vybráno např.: Cihla broušená 30 Pichler PIAplan 30 x 30 x 24,9 cm. 
Broušené cihly určeno pro obvodové zdivo/vnější stěny tloušťky 30 mm.

rozměry: 30x30x24,9 cm
           spotřeba: 13,3 ks/m2
           spotřeba lepidla: cca 2,27 kg/m2
           hmotnost: cca 17 kg/ks


2. Délka zdiva: (6,6m + 2,7m)x2 = 18,6m
Obsah zdiva: 18,6 x 2,25 =41,85m2
Obsah okenního otvoru: 1,2 x 0,6 = 0,72m2
Obsah dveřního otvoru: 2,4 x 2,1= 5,04 m2

Celkový obsah zdiva pro vyzdění:  41,85 – 0,72 – 5,04 =36,09 m2	
               Spotřeba cihel broušených: 36,09 x 13,3kusů =479,997 = 480 kusů

3. Množství lepící hmoty:  36,09 x 2,27 = 81,924 = 82 kg
4. Hmotnost potřebného materiálu:  480 x 17 = 8160kg
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EVROPSKA UNIE
Evropské strukturalni a investiéni fondy

Operatni program Vyzkum, vivoj a Vzdsiavani crcnervo sio s




